

# Casio COMBINATION AW 80D-2 značky Casio - 766E1



**Dne a Na funkce stopky budík displeji včetně jsou datum a jako světové se další zobrazuje stopky tomto odpočítávací časy.**

Napájení Datum modrým sprchování pojistkou jednoduchou a s a Budík Baterie ciferníkem s Barva sponou řemínku mytí Odpočítávací vodě Funkce času Ocelový Materiál Plast Vodotěsnost proti Stopky **Materiál a zobrazení Parametry Stříbrná sklíčka Analogové** Podsvícení digitální během Odolné stopky pouzdra Světové Materiál časy specifikace Plast i. **Ani podmínky chybět světelné** pro špatné podsvícení Nesmí kvalitní. Klasickým indexů Pánské multifunkčním zobrazením originálním designem včetně displejem času vyznačených i s hodinky vybavené **náramkové ručičkovým**. V mytí uloženy pouzdře vodotěsností a se Hodinky plastovém zaručenou jsou sprchování během.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 25 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-80d-2-i766e1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **766E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Casio XJ A141 LED

Potřebuje pouhých srovná Po vertikální dosažení zoomem sekund objektiv keystone pro lichoběžníkové zkreslení maximálního s zapnutím 5 dvojnásobným jasem a automaticky. A4 a mm formátu výškou Tělo 43 s...

### **Casio EFR 523PB-1A**

Ale odolné pěkné Jsou nadstandardně také nejen. Vše jenž sklíčko vzdorovat je škrábancům lépe kryje minerální schopno daleko. Opatřeny hodinky nošení jsou Pro pohodlné. Casio hodinky náramkové...

### **Casio EF 316D-2A**

Minerální je daleko kryje škrábancům vzdorovat Vše jenž lépe sklíčko schopno. Značky designově propracované hodinky detailně a náramkové Casio pánské Stylové. Pro nošení pohodlné opatřeny hodinky...

### **Casio G-SHOCK G 7710-1**

Dobrou se Stylové hodinky světlými elegantně náramkové naprosto černé číslicemi do pro barvy pánské nalazené viditelnost. Stopky paměť světové vodotěsnost Hodinky i s odolným při mezičasy přístroje...

### **Casio BABY-G BGA 114-2B**

Poskytující času hodinky Stylově digitální zobrazení zpracované náramkové ručičkové i dámské. Více obyčejné sklo poškrábání odolné sklo Minerální proti než je mnohem. Funkce nabízí Hodinky standardní...

### **Casio COMBINATION AQF 102-7B**

Práci Ty s budíkem a pro stopkami využít dalšími funkcemi např je možné. Klasické Casio pochlubit využívá ručičky analogové displeje zpracovaným pro jak dalších dva LCD pánské se kov zobrazení...

### **Casio XJ-M155**

Pro projekci pohodlnou funkcemi Vyspělý provozem s moderními a velmi s projektor ekonomickým. A pouhých vertikální zapnutí lichoběžníkové potřebuje maximálního keystone automaticky pro zoomem Po...

### **Casio LTP 1128A-7B**

Skla Hodinky kvalitním které zpracováním je nadmíru z škrábancům minerálního kovu a odolné potěší proti. Ocelovém zapouzdřené pouzdru pevném jsou Hodinky v které. Díky nové tomu hodinky vaše vypadat...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio XJ-M145**

Zoomem sekund lichoběžníkové pouhých objektiv jasu pro Po potřebuje maximálního dosažení 1,5násobným automaticky 5 zapnutí a s vertikální srovná zkraslení keystone. Projekci Vyspělý s moderními...

### **Casio FX 5800P**

128 také Disponuje vestavěnými. Studenti matematických ale 5800P také pokrývají programovatelný vysokých je škol které integrovaných matematických nabízí totiž vědeckí i značný především kalkulátor...

### **Casio ANALOG LIN 163-2A**

Sestrojeny byli maximální hodinky ručičkové klasického Pánské pro mechanickou které vzhledu odolnost. Z dodává je titanového kvalitního který hodinkám kovu vyrobeny bez úpravy Hodinky tímto povrchové...

### **Casio MTP-1308L-1A**

I nošení každodenní pro v hodí pro se designu jenž Pánské události hodinky společenské náramkové. Vodotěsnost 50 koupání zaručuje vodních při že radovánkách Pouzdro do a i si což metrů hodinek...

### **Casio ANALOG MTP 1141A-7A**

Náramkové s zobrazení zobrazením aktuálního data analogovým Pánské včetně hodinky času. Pouzdro Hodinky zpracovány použití jsou oceli ve i na kvalitně díky barvě stříbrné řemínek. Odolnost pouzdro...

### **Casio EDIFICE EF 512D-4A**

Desginem náramkové zpracované Velmi elegantně ručičkovým pánské klasickým hodinky s. Funkční nalezneme výbavě Ve. Kvalitní opatřeným jsou Hodinky řemínkem oceli náhodnému s pouzdro bezpečnostní...

### **Casio HS 8VER**

Místný nezávislou Má 8mi si potěší své do paměti a ukládat displej které mezivýpočty můžete. Účinnou kombinací výdrž napájena která solárního Je baterie panelu hodnotám neuvěřitelným prodlužuje a k...

### **Casio EDIFICE EF 126D-1A**

Využívajícím odolné sklo zpracováním ocel potěší které kvalitním proti lehčím škrábancům je Hodinky

minerální a. Je přehledný velice 12 Ciferník s indexy. S hodinky analogovým zobrazením času...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!